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1. Egy f = 50 Hz frekvenciaja szinuszos jelb6l f, = 10 kHz frekvencidval mintadkat vesziink. A jel effektiv értékét gy
szamitjuk ki, hogy a mintavett értékeket négyzetre emeljiik, majd N = 200 négyzetre emelt mintat atlagolunk, végiil az
atlagbol gyokot vonunk.

e Mutasd meg, hogy az eljaras hibamentesen becsli a jel effektiv értékét!

e Mutasd meg, hogy az eljaras akkor is alkalmazhato, ha a jelnek vannak felharmonikusai is, azaz nem tokéletesen

szinuszos!

2. Szinuszos jelet generalunk, amelynek idéfiiggvénye: wuc(t) = U.sin(2nf.t), ahol U. = 1.2 V, f. = 500 kHz. A
jelet a savkorlatozott un(t) additiv fehérzaj terheli, szorasa o = 0.1 V, savszélessége B = 1 MHz. Elgallitjuk még az
Um (t) = Up sin(27 fint) jelet is, ahol Uy, = 0.2 V| fi, = 50 kHz. Az u.m (¢) jellel moduléljuk a zajjal terhelt uc(t) jelet,
azaz létrejon az x(t) = um(t) - [uc(t) + un(t)] jel.

e Szamitsd ki az z(t) jel spektruméat és abrazold jellegre helyesen!

e Add meg az z(t) jel effektiv értékét és jel-zaj viszonyat!

3. Adott az alabbi kapcsolas, C = 22 nF, R = 24 kQ:
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e Add meg a halozat atviteli fliggvényét, valamint atviteli karakterisztikdjanak paraméterezett Bode amplitado- és
fazisdiagramjat! (Az alkatrészek idealisnak tekinthetdk.)

e Hatarozd meg azt a frekvenciat, amelyen az atvitel valos! Mekkora ezen a frekvencian az erdsités?

A példa megoldasa soran a kért Bode-diagramot ne szamitogépes programmal allitsd el6!

A beadas tudnivalébi:

e Hatarids: 2017. aprilis 7. 18 6ra. A feladat péntek estig a tanszéki adminisztracion adhato le.
e A hazi feladat hatarid6 utidn mar nem adhaté be. Poétlasara nincs lehet8ség.
e Forma: A beadand6 hazi feladat fedélapja a kinyomtatott feladatlap. A megoldast kiilon lapon vagy lapokon kell

mellékelni kézzel irottan, olvashato, attekinthets formaban. A beadandé feladatot (a fedSlappal egyiitt) kérjik
Osszetlizni. Bar a feladatok kiilalakjat nem értékeljiik, a nehezen olvashat6, nagyon rendezetlen munkakat nem

fogadjuk el.

A feladatokat 6nélloan, meg nem engedett segitség igénybevétele nélkiil oldottam meg:
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